環境にやさしい企業づくり事業 (岡山エコ事業所の認定)

1 事業の概要

県では、事業者が自らの環境保全に関する取組方針、取組内容、取組実績、将来の目標、環境への負荷の状況等を体系的に取りまとめ、これを定期的に公表、報告するなど、循環型社会の形成のための取組が先進的、かつ、優秀であると認められる事業所を「岡山エコ事業所」として認定しています。

また、県の認定を受けた事業所の取組を事業者及び県民の間に広く周知することにより、循環型社会形成の促進を図っています。

2 令和6年度実績

- ○岡山エコ事業所の認定 認定件数 301事業所 令和7年3月31日時点 (内訳)
 - √・ゼロエミッション事業所(廃棄物の排出抑制と循環資源の利用を推進) 50事業所 3
 - ・一般事業所(再生品を使用する立場でグリーン調達を推進) 28事業所
 - ・小売店(再生品を販売する立場でグリーン調達を推進) 223事業所 』

○岡山エコ事業所のPR等

ラジオや SNS 等の各種媒体、環境イベント等でのパネル展示、岡山県ホームページへの掲載及び普及啓発用パンフレットの作成・配布等により、認定事業者の PR に努めるとともに、岡山エコ事業所認定制度について、県民、事業者及び市町村への普及啓発を行いました。

3 担当部署

環境文化部 循環型社会推進課 資源循環推進班



普及啓発用パンフレット